
รายงานผลการสาํรวจความพึงพอใจการใหบริการของกองพัฒนานักศึกษา 

ดานงานแนะแนวและการใหคาํปรึกษาแกนักศึกษา ประจําป 2563 

 

สวนท่ี 1 ขอมูลท่ัวไปของผูตอบแบบสอบถาม 

 เพศ  

  ชาย  จํานวน  28 คน  คิดเปนรอยละ  35 

  หญิง  จํานวน  52 คน  คิดเปนรอยละ  65 

 

 นักศึกษาชัน้ปท่ี 

  ช้ันปที่ 1 จํานวน 8 คน  คิดเปนรอยละ 10 

  ช้ันปที่ 2 จํานวน 13 คน  คิดเปนรอยละ 16.30 

  ช้ันปที่ 3 จํานวน 34 คน  คิดเปนรอยละ 42.50 

  ช้ันปที่ 4 จํานวน 19 คน  คิดเปนรอยละ 23.80 

  ช้ันปที่ 5 จํานวน 6 คน  คิดเปนรอยละ 7.50 

 

 สังกัดคณะ 

  คณะครุศาสตร     จํานวน 32 คน  คิดเปนรอยละ 40 

  คณะมนุษยศาสตรและสังคมศาสตร  จํานวน 14 คน  คิดเปนรอยละ 17.50 

  คณะวิทยาการจัดการ    จํานวน 24 คน  คิดเปนรอยละ 30 

  คณะวิทยาศาสตรและเทคโนโลยี   จํานวน 10 คน  คิดเปนรอยละ 12.50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



สวนท่ี 2 ผลการสํารวจความพึงพอใจการใหบริการดานงานแนะแนวใหคําปรึกษา 

 

สวนท่ี 3 ขอเสนอแนะในการดําเนินงานคร้ังตอไป 

   (ไมมีขอเสนอแนะเพิ่มเติม) 

 

ประเด็น x  S.D. ระดับ 

1. ดานกระบวนการและขั้นตอนการใหบริการ 

1.1 มีการใหบริการตามลําดับกอน-หลงั 4.90 .304 มากที่สุด 

1.2 ระยะเวลาการใหบรกิารมีความเหมาะสม 4.90 .304 มากที่สุด 

1.3 ข้ันตอนการใหบริการมีความเหมาะสม สะดวก และรวดเร็ว 4.93 .266 มากที่สุด 

2. ดานการใหบริการของเจาหนาท่ี 

2.1 ใหคําแนะนําและตอบขอซกัถามอยางชัดเจน 4.94 .245 มากที่สุด 

2.2 ดูแลเอาใจใส กระตือรอืรน เต็มใจใหบริการ 4.99 .158 มากที่สุด 

2.3 ใหบริการดวยความสุภาพ เปนมิตร 4.96 .113 มากที่สุด 

2.4 ผูรับบริการสามารถแกปญหาที่พบไดหลงัจากรบับริการแลว 4.95 .192 มากที่สุด 

2.5 เจาหนาทีส่ามารถเกบ็ความลบัผูมารับคําปรึกษาได 4.95 .221 มากที่สุด 

2.6 มีเอกสาร/แผนพับ แนะนํา ขอมูลเกี่ยวกับผูมารับบรกิาร 4.91 .286 มากที่สุด 

2.7 ความพึงพอใจโดยรวมในการรับบริการ 4.99 .113 มากที่สุด 

3. ดานสถานท่ีและสิ่งอํานวยความสะดวก 

3.1 สถานที่ใหบริการมีความสะอาด 4.93 .267 มากที่สุด 

3.2 มีหองสวนตัวในการใหบริการ 4.95 .221 มากที่สุด 

เฉลี่ยรวม 4.94 .068 มากท่ีสุด 


